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Type-5 56 mm

Type 1 Type 2 Type 3 Type 5
A 07911 07061 07861 07160
B 07912 07062 07862 07161
C 07913 07063 07863 07162
D 07914 07064 07864 07163
E 07915 07065 07865 07164
F 07916 07066 07866 07165
G 07917 07067 07867 07166
H 07918 07068 07868 07167
I 07919 07069 07869 07168
J 07920 07070 07870 07169
K 07921 07071 07871 07170
L 07922 07072 07872 07171
M 07923 07073 07873 07172
N 07924 07074 07874 07173
O 07925 07075 07875 07174
P 07926 07076 07876 07175
Q 07927 07077 07877 07176
R 07928 07078 07878 07177
S 07929 07079 07879 07178
T 07930 07080 07880 07179
U 07931 07081 07881 07180
V 07932 07082 07882 07181
W 07933 07083 07883 07182
X 07934 07084 07884 07183
Y 07935 07085 07885 07184
Z 07936 07086 07886 07185

Type 1 Type 2 Type 3 Type 5
0 07937 07087 07887 07186
1 07938 07088 07888 07187
2 07939 07089 07889 07188
3 07940 07090 07890 07189
4 07941 07091 07891 07190
5 07942 07092 07892 07191
6 07943 07093 07893 07192
7 07944 07094 07894 07193
8 07945 07095 07895 07194
9 07946 07096 07896 07195
& 07947 07097 07897
@ 07948 07898
?? 07949 07099 07899
!! 07950 07100 07900
:: 07951 07101
“” 07952 07102
-- 07953 07103
// 07954 07904
() 07955 07105 07905
+ 07956 07106 07906

07957 07907
07958 07108 07908

3D LETTERS - ESPOSITORE DA 480 PZ
In plastica a rilievo con cromatura a 
specchio. Retro con adesivo speciale
3D LETTERS - 480 PCS WALL-DISPLAY
Chromed relief plastic letters, with 
special adhesive. 

07910 Type-1
480 pz
(48 caratteri x 10 pz)07060 Type-2

07860 Type-3

Scatola / Box n 5

3D LETTERS - CONFEZIONE SINGOLA
Lettere, numeri e simboli adesivi prodotti in 
plastica a rilievo con cromatura a specchio. 
Retro con adesivo speciale per comporre 
ed applicare nomi, frasi o testi su qualsiasi 
superficie liscia
3D LETTERS - SINGLE PACK
Adhesive chromed letters,
numbers and symbols

Busta / Bag n 10 / 250

Type-1 18 mm

Type-2 26 mm

Type-3 28 mm

3D Letters

 LETTERE E NUMERI ADESIVI - ADHESIVE NUMBERS & LETTERS
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3D Emblems
EMBLEMI 3D
Base adesiva speciale ed impermeabile, 
idoneo per uso esterno.
Trattamento al cromo
3D EMBLEMS
High quality waterproof adhesive for 
interior/exterior use.
Special chrome finish treatment

BI-COLOUR

 07216  FR 
 63x34 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07217  R 
 71x53 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07228  TDI 
 102x37 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07229  GTI 
 102x37 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07230  GTR 
 62x52 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07215  R1 
 66x30 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07218  Saetta 
 79x30 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07225  R-Flag 
 55x25 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

EMBLEMI 3D - 3D EMBLEMS

HEARTS CUORI TRICOLORE, 
DECORAZIONI ADESIVE
Per uso interno/esterno
HEARTS, ADHESIVE DECORATIONS
For internal/external use

07250 Ø 55, 40, 28 mm

D/Blister n 10 / 100
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 07238  Full Time 4WD 
 153x24 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07206  4x4 
104x30  mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07208  Racing 
 113x23 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07196  Tuning 
 105x23 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07201  TDI 
 104x31 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07202  Turbo 
 135x19 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07203  Sport 
 87x23 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07204  GTI 
 113x35 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

 07237  Motor Sport 
 145x20 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

3D Emblems
 EMBLEMI 3D
Base adesiva speciale ed impermeabile, 
idoneo per uso esterno. Trattamento al 
cromo
3D EMBLEMS
High quality waterproof adhesive for 
interior/exterior use. Special chrome finish 
treatment

EMBLEMI 3D - 3D EMBLEMS

 07233  Bad Boy 
 75x42 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07234  Cross 
 63x63 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07209  V6 
 51x42 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07205  Ghost 
 85x43 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 
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 15027  2 Horses 
 105x72 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07199  Scorpion 
 75x56 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07236  Dog 
 80x85 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 15025  2 Flames 
 115x40 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

 07207  Bull 
 80x60 mm 

 D/Blister   n   10 / 200 

Resina flessibile
Soft flexible resin

 15031  2 Skulls 
 140x65 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 

EMBLEMI 3D - 3D EMBLEMS

SPLASH, DECORAZIONI ESTERNE 3D
Ottime per uso esterno. Ø 90 mm circa
SPLASH, ADHESIVE DECORATIONS 3D
For external use. Ø 90 mm about

07251 Bianco White
07252 Nero Black
07253 Cromo Chrome

D/Blister n 10 / 100

 07220  Bear paw 
 70x65 mm 

 D/Blister   n   10 / 100 
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EMBLEMA ANTINQUINAMENTO 
3D CROMATO 
Base adesiva speciale ed 
impermeabile,
idoneo per uso esterno. 
Trattamento speciale al cromo
ANTI-POLLUTION CHROMED 
3D EMBLEM
High quality waterproof 
adhesive. Special chrome finish 
treatment for exterior use

07240 Hybrid
100x25 mm07244 Euro 4

D/Blister n 10 / 100

3D DECORATION KIT
Kit emblemi adesivi cromati 
tridimensionali
3D DECORATION KIT
Tridimensional adhesive 
chromed emblems kit

07222 Commas
07224 Tri-Star

D/Blister n 10 / 100

EMBLEMA 3D CROMATO,
MISURA CERCHIO
Base adesiva speciale ed 
impermeabile, idoneo per uso 
esterno. Trattamento speciale 
al cromo
CHROMED 3D EMBLEM, 
WHEEL SIZE
High quality waterproof 
adhesive. Special chrome finish 
treatment for exterior use

07315 15” 95x29 mm
07316 16” 95x29 mm
07317 17” 85x27 mm
07318 18” 95x27 mm

D/Blister n 10 / 100

Tri-Star

19
4 

m
m

67 mm

EMBLEMI 3D - 3D EMBLEMS

3D Decoration

Commas
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CHROME DECOS,       DECORAZIONI 
ADESIVE CROMATE, 2 PZ
In resina, adesivo speciale.
Soffici e flessibili,
per uso interno o esterno.
CHROME DECOS, CHROMED 
ADHESIVE DECORATIONS, 2 PCS
Soft and flexible with ultra-strong 
adhesive. For interior or exterior use

15028 290 mm

D/Blister n 20 / 200

CHROME DECOS, DECORAZIONI 
ADESIVE CROMATE, 4 PZ
In resina, adesivo speciale.
Soffici e flessibili, per uso interno o 
esterno.
CHROME DECOS, CHROMED 
ADHESIVE DECORATIONS, 4 PCS
Soft and flexible with ultra-strong 
adhesive. For interior or exterior use

15029 100+180 mm

D/Blister n 20 / 200

CHROM-A-LINE,
STRISCE ADESIVE CROMATE
Possono essere curvate per 
adattarsi alle superfici ricurve. 
Adesivo speciale per una ottima 
presa su tutte le superfici plastiche 
e metalliche
SET 4 ADHESIVE CHROMED STRIPS
Flexible, may be partially bent to 
match curved surfaces. Special 
adhesive tape for a secure and long-
lasting grip on plastics and metals

20870 400x12 mm

D/Blister n 5 / 50

PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

ADHESIVE TRIMS 6 PZ
Set 6 copriprofilo. Montaggio ad 
incastro con adesivo a contatto 
Per applicazione su: griglie di 
ventilazione, profili portiere, profili 
griglia radiatore
ADHESIVE TRIMS 6 PCS
6 pcs edge decorations. Great looking 
for: air grills, door edges, radiator grills

20856 250 mm
20855 130 mm

D/Blister n 10 / 100
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DECOR-STUDS,
BORCHIE CROMATE 15 PZ
Ideali come decorazioni per cruscotto 
o rivestimenti  interni, come battiporta 
o decorazioni per carrozzeria e 
specchietti.
DECOR-STUDS,
CHROME ADHESIVE STUDS, 15 PCS
Great looking as interior decoration, 
door protectors, car body decorations, 
mirror trim 

07213 Ø 14 mm
07214 10x10 mm

D/Blister n 10 / 100

PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

SFERE ADESIVE, 8 PZ
Ideali come battiporta, 
decorazioni carrozzeria o 
cruscotto, protezioni specchietti 
laterali, qualsiasi altro utilizzo. 
Adesivo speciale
ADHESIVE SPHERES, 8 PCS
Great looking as: door 
protectors, car body and 
dashboard decorations, mirror 
fins. Special water-proof 
adhesive type

20826 Ø 23 mm

D/Blister n 10 / 100

CRYSTAL MANIA, 59 PZ
Decorazione adesiva per abitacolo. 
Per griglie di ventilazione, cruscotto... 
Misure assortite
CRYSTAL MANIA, 59 PCS
Adhesive car interior decorations.
For air vent grills, dashboard, 
console... Assorted sizes

07335 Trasparente Clear
07336 Arcobaleno Rainbow

D/Blister n 50 / 300

TWIN-CRYSTAL BITS, 9 PZ
Decorazioni adesive o 
ad incastro per griglie di 
ventilazione, cruscotto...
TWIN-CRYSTAL BITS, 9 PCS
Decorations adhesive or 
tonguing fitting. For air vent 
grills, dashboard, console...

20827
D/Blister n 10 / 100
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FLEX DECO, STRISCE CROMATE FLESSIBILI 
Adatte per uso interno ed esterno. 
Utlizzabili come salvaporta/specchietti, 
decorazioni per carrozzeria, cruscotto
FLEX DECO, FLEXIBLE CHROMED STRIPS
Suitable for interior and exterior use. Great 
as door/mirror protectors, decorations for car 
body, dashboard...

20831   170x10 mm

 D/Blister   n   10 / 100 

MICRO-STICKS CROMATI ADESIVI, 4 PZ
Cromatura antigraffio. Ideali come: alette per 
specchietti, battiporta, decorazioni carrozzeria
MICRO-STICKS, CHROME ADHESIVES, 4 PCS
Hard-coated chrome finish. Great looking 
as: mirror fins, door protectors, car body 
decorations

20828 50x10 mm

D/Blister n 10 / 100

PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

LUCKY-VEGAS,       DADI FORTUNATI
Con ventosa per cristalli e laccio per 
applicazione all’interno
LUCKY-VEGAS FUZZY-DICES
For car interior decoration. Suction 
cup or tie-on for indoor applications

37651 Nero Black
37652 Bianco White
37653 Rosa Pink
37654 Azzurro Light blue

D/Blister n 10 / 80

MIRROR-TRIMS 4, DECORAZIONI 
ADESIVE CROMATE, 4 PZ
Flessibili, per adattarsi alle curvature 
degli specchietti o della carrozzeria. 
Adesivo speciale 3M 
MIRROR-TRIMS 4, CHROMED 
ADHESIVE DECORATIONS, 4 PCS
May be curved to fit any mirror or 
car-body shape. Special ultra-strong 
adhesive

20830 170 mm

D/Blister n 10 / 100
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PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

Profiles
PROFILO ADESIVO CROMATO
Può essere curvato e tagliato a misura. 
Adesivo speciale per un’ottima presa su 
tutte le superfici plastiche e metalliche. 
Ideale per: portiere, griglie radiatore, 
paraurti, fiancate, cruscotto…
ADHESIVE CHROMED PROFILE
Flexible, may be curved to shape and 
cut to size. Special adhesive tape for a 
secure and long-lasting grip on plastics 
and metals. Ideal for doors, radiator 
grills, bumpers, sides, dahsboards…

CONFEZIONI DA 4 METRI
4 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20871 3,5 mm

4 m

D/Blister n 10/50

20872 7 mm D/Blister n 10/50

20878 9 mm D/Blister n 10/40

20879 14 mm D/Blister n 10/40

20873 21 mm D/Blister n 10

20874 35 mm D/Blister n 10

CONFEZIONI DA 25 METRI
25 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20845 4 mm

25 m

Dispenser n 10

20846 9 mm Dispenser n 10

20847 14 mm Dispenser n 10

20849 39 mm Dispenser n 2

3,5 mm

4 mm

7 mm

9 mm

14 mm

21 mm

35 mm

39 mm

CROMO - CHROME
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PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

Profiles
PROFILO ADESIVO CROMATO NERO
Può essere curvato e tagliato a misura. 
Adesivo per un’ottima presa su tutte le 
superfici plastiche e metalliche. Ideale 
per: portiere, griglie radiatore, paraurti, 
fiancate, cruscotto…
ADHESIVE BLACK CHROMED PROFILE
Flexible, may be curved to shape and 
cut to size. Adhesive tape for a secure 
and long-lasting grip on plastics and 
metals. Ideal for doors, radiator grills, 
bumpers, sides, dahsboards…

CONFEZIONI DA 4 METRI
4 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20888 4 mm

4 m

D/Blister n 10/100

20889 9 mm D/Blister n 10/50

20890 14 mm D/Blister n 10/50

20891 25 mm D/Blister n 10

20892 39 mm D/Blister n 10

CONFEZIONI DA 25 METRI
25 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20893 4 mm

25 m

Dispenser n 10

20894 9 mm Dispenser n 10

20895 14 mm Dispenser n 10

20897 39 mm Dispenser n 2

4 mm

9 mm

14 mm

25 mm

39 mm

CROMO  NERO - BLACK CHROME
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PROFILER,       NASTRO ADESIVO CROMATO PER PROFILATURE
Può essere curvato e tagliato a misura. Adesivo speciale per 
una ottima presa su tutte le superfici plastiche e metalliche. 
Ideale per: portiere, griglie radiatore, paraurti, fiancate, 
cruscotto…
PROFILER, CHROMED ADHESIVE PROFILER TAPE
Flexible, may be curved to shape and cut to size. Special 
adhesive tape for a secure and long-lasting grip on plastics 
and metals. Ideal for doors, radiator grills, bumpers, sides, 
dahsboards…

PROFILER,       PROFILO ADESIVO CATARIFRANGENTE
Può essere curvato e tagliato a misura. Adesivo speciale per 
una ottima presa su tutte le superfici plastiche e metalliche. 
Ideale per: portiere, griglie radiatore, paraurti, fiancate...
PROFILER, ADHESIVE REFLECTIVE PROFILE
Flexible, may be curved to shape and cut to size. Special 
adhesive tape for a secure and long-lasting grip on plastics 
and metals. Ideal for doors, radiator grills, bumpers, sides...

CONFEZIONI DA 4 METRI
4 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20880 5 mm

4 m
D/Blister n 10 / 100

20881 7 mm
20882 12 mm D/Blister n 10 / 60

20883 21 mm D/Blister n 10 / 40

CONFEZIONI DA 4 METRI
4 METRES PACKS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

20887 21 mm 4 m D/Blister n 10 / 100

Profiler

Profiler

CHROME

REFLECTIVE

5 mm

7 mm

12 mm

21 mm

21 mm

PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

Catarifrangente
Reflective
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Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

07694 5 mm

10 m D/Blister n 5 / 100

07695 10 mm
07696 20 mm
07697 30 mm
07698 40 mm
07699 50 mm

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

14903 15 mm
5 m

D/Blister n 10

14905 25 mm D/Blister n 10

Fender Trim

Maniac
MANIAC-CHROME STRIPE
Film adesivo cromato ultrasottile, adatto per 
l’applicazione su tutte le superfici lisce in 
plastica, metallo, vetro…Resistente ai raggi UV 
ed impermeabile, idoneo per uso interno ed 
esterno. Kit applicazione completo di cutter e 
spatola
MANIAC-CHROME STRIPE
Special chromed adhesive film. Ultra-thin, 
flexible, may be curved to shape and cut to size. 
Special adhesive for a secure and long-lasting 
grip on any smooth surface. Suitable for interior 
and exterior use. Made for car body, mirrors, 
lights, great also on radiator grills, bumpers, 
dashboards, etc...
Cutter and squeegee included

FENDER-TRIM 
Profilo adesivo angolare cromato. Può essere curvato e tagliato a 
misura. Adesivo speciale per un’ottima presa su tutte le superfici 
plastiche e metalliche. idoneo per uso interno o esterno: passaruota, 
paraurti, fiancate, cruscotto...
FENDER-TRIM 
Corner adhesive profile. Flexible, may be curved to shape and cut 
to size. Special adhesive tape for a secure and long-lasting grip on 
plastics and metals.  Suitable for interior and exterior use: fenders, 
bumpers, dashboards…

Profilo
angolare

15 mm

25 mm

CHROME

PROFILI E ORNAMENTI - TRIMS AND ORNAMENTS

Art. Larghezza
Width

Lungh.
Length

Confezione
Packaging

14906 25 mm 50 m Dispenser n 2
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SK-1 SK-2

20 mm
8

30

25 mm
10

32

Art. 04566  Art. 04567

250 cm

pc

UNI-SKIRT,       SPOILER PARAURTI IN GOMMA
Look moderno e aggressivo. Applicazione rapida tramite adesivo. 
Leggero e flessibile, ideale per spoiler e minigonne laterali.
• Idoneo per paraurti anteriore e posteriore.
• Ottimo anche come minigonna laterale.
• Lunghezza 250 cm
UNI-SKIRT, UNIVERSAL BODY CHIN PROTECTOR AIR DAM
• For front and rear bumper.
• 250 cm length

04566 SK-1 20+30+8 mm 250 cm
04567 SK-2 25+32+10 mm 250 cm

Scatola / Box n 10 / 40

Uni-Skirt

SIMULAZIONI ADESIVE - ADHESIVE SIMULATIONS

AERO-FLAPS,      FLAPS AERODINAMICI
Ottimi anche come protezioni antiurto per paraurti e spoilers.
In schiuma di poliuretano con anima interna in acciaio.
Possono essere curvati e sagomati a piacere o per adattarsi 
alle curvature del paraurti e spoiler. 
Base adesiva con adesivo professionale 3M
AERO-FLAPS, SPOILER PROTECTORS
PU foam with steel core.
Can be curved and shaped as wished or according 
to bumper and spoiler shape. 3M adhesive base

20595 S 248x36 mm
20596 M 328x48 mm

Blister Sfil. n 10 / 20

pcs
Aero-Flaps

Carbon Texture

Possono essere 
curvati e sagomati

Can be curved 
and shaped
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Rombo � ne 2x4 mm
Small 2x4 mm

04585 100x33 cm
04597 120x20 cm

Rombo medio 6x12 mm
Medium 6x12 mm

04584 100x33 cm
04594 120x20 cm

Hexagon 8x25 mm
Hexagon 8x25 mm

04579 100x33 cm

Rombo � ne 2x4 mm
Small 2x4 mm

04582 100x33 cm
04592 120x20 cm

Rombo medio 6x12 mm
Medium 6x12 mm

04580 100x33 cm
04590 120x20 cm

Rombo � ne 2x4 mm
Small 2x4 mm

04583 100x33 cm
04593 120x20 cm

Rombo medio 6x12 mm
Medium 6x12 mm

04581 100x33 cm
04591 120x20 cm

RACING GRILL,       GRIGLIA AERAZIONE COMPETIZIONE
In lega di alluminio anodizzato, per radiatori, prese d’aria, spoilers...
ALUMINIUM GRILL SUITABLE FOR GRILLS AND SPOILERS

 Scatola / Box   n   5 / 20 
Racing Grill

Nero anodizzato
Black anodized

Satinato
Matt finish

Lucido
Shiny

ORIGINAL-LOOK, GRIGLIA AERAZIONE IN POLIMERO 
TECNOPLASTICO (PP)
Per paraurti, radiatori, prese d’aria, spoilers. Può essere tagliata, 
Sagomata a piacere e leggermente curvata per poi essere 
fissata in posizione tramite clips, viti, colle a caldo o resine
ORIGINAL-LOOK, VENTILATION GRILL
MADE OF THERMOPLASTIC POLYMER (PP)
For bumpers, radiators, air-intake, spoilers......
May be cut to shape and partially curved to be installed and 
fixed in position using clips, screws, hot-melt glues or resins

Scatola / Box n 5 / 20

Original Look

Nero
BlackPP

Esagono � ne 8x18 mm
Small Hexagon 8x18 mm

04607 120x40 cm

Esagono largo 15x35 mm
Large hexagon 15x35 mm

04608 120x40 cm

GRIGLIE AERAZIONE - ALUMINIUM GRILLS
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VERNICE SPRAY PER INTERNI IN VERA PELLE
Per rivestimenti interni in vera pelle
(sedili, pannelli portiera, cruscotto...)
Di lunga durata, non scolora, asciugatura rapida.
Contenuto 400 ml (copertura 1 mq circa)
COLOUR SPRAY FOR GENUINE LEATHER
For seats, door panels, dashboard... 
Long lasting, does not fade, easy to apply, dries quickly
Content: 400 ml (to paint about 1 sqm)

21230 Nero Black

Sfuso / Bulk n 12

PELLE
LEATHER

VERNICE AD ALTA RESISTENZA PER PINZE FRENI
Colora le pinze dei freni a disco e freni a tamburo.
Specifica per alte temperature, adatta per superfici metalliche 
e plastica. Contenuto 150 ml (copertura 0,5 mq circa)
BRAKE-CALIPER COLOUR SPRAY
For painting of brake-calipers and brake-drums.
High-temperature resistance, for metal and plastic surfaces. 
Content: 150 ml (to paint about 0,5 sqm)

21372 Rosso Red

Sfuso / Bulk n 24

PLASTICA+METALLO
PLASTIC+METAL

     VERNICE SPRAY PER INTERNI IN VINILE (SIMILPELLE) E PVC
Per sedili, pannelli portiera, cruscotto...
Di lunga durata, non scolora, asciugatura rapida.
Contenuto 400 ml (copertura 1 mq circa)
COLOUR SPRAY FOR VINYL (SYNTHETIC LEATHER) AND PVC
For seats, door panels, dashboard... Long lasting, does not fade, 
easy to apply, dries quickly
Content: 400 ml (to paint about 1 sqm)

21220 Nero Black

Sfuso / Bulk n 12

PLASTICA
PLASTIC

VERNICI SPRAY - COLOUR SPRAYS

VERNICE TRASPARENTE
Specifica per parti in vetro e plastica(fanali, cristalli...). 
Contenuto 150 ml (copertura 0,5 mq circa)
TRANSPARENT COLOUR SPRAY
For plastic and glass surfaces (tail and head-lights, lenses, 
windows...). Content: 150 ml (to paint about 0,5 sqm)

21350 Nero Black

Sfuso / Bulk n 24

VETRO+PLASTICA
GLASS+PLASTIC
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NEW-LOOK, PELLICOLA CM 48X60
      Pellicola adesiva speciale per interni come cruscotto, 
plancia, inserti portiere, ecc. Termo-formabile con 
l’ausilio del phon, la pellicola può essere scaldata 
e modellata per l’applicazione su superfici curve e 
bombate senza lasciare pieghe.
Prodotta in materiale plastico con adesivizzante 
di alta qualità per garantire la massima durata. Kit 
Fai da Te completo di cutter e carta da ricalco per il 
disegno del componente da rivestire
NEW-LOOK, ADHESIVE FILM CM 48X60
For interior use: dashboard, door panels...
Thermo-forming by hair dryer

Scatola / Box n 6 / 36

TRI-DIMENSION, PELLICOLA ADESIVA CM 48X60
Rivestimento adesivo decorativo. Nuova serie, 
spessore maggiorato con rilievo. Speciale per 
interni come cruscotto, plancia, inserti portiere... 
Termo-formabile con l’aiuto del phon, la pellicola 
può essere scaldata e modellata per l’applicazione 
su superifici curve e bombate senza lasciare pieghe. 
Adesivizzante ad alta qualità. Prodotta in materiale 
plastico sintetico per garantire una lunga durata
TRI-DIMENSION, ADHESIVE FILM CM 48X60
Adhesive film for interiors.
New series, extra thick real relief pattern.
Thermo-forming by hair dryer

Scatola / Box n 6 / 36

Sembra vero
alla vista e al tatto

Look & feel real

CARBON FIBRECARBON FIBRE CLASSIC

Termo
formabili
Thermo
forming

Termo
formabili
Thermo
forming

PELLICOLE DECORATIVE - DECORATIVE FILMS

Termo
formabili
Thermo
forming

SUPER-TECH, PELLICOLA ADESIVA
CARBON-LOOK 3D
• Facile da applicare, senza formazione di bolle d’aria, 

grazie alle speciali micro-scanalature.
• Adesivo speciale per applicazione sia su superfici 

lisce che ruvide, all’interno oppure all’esterno.
• Può essere facilmente rimossa e riapplicata.
• Speciale per interni auto come cruscotto, plancia, 

inserti portiere...
• Flessibile e termo-formabile con phon, può essere 

scaldata e modellata per l’applicazione su superfici 
curve senza lasciare pieghe.

SUPER-TECH, 3D CARBON-LOOK FILM
• Can be applied to any surface, such as car, 

computers, phones...
• Easy to apply, without air-bubble thanks to the 

special air-release channels.
• Sticks onto smooth and rough surfaces, indoor or 

outdoor use.
• Removable and flexible for curves

02965 50x75 cm
02966 50x150 cm

Scatola / Box n 50

Micro-scanalature
Air-Release Channels

Adatta anche per 
superfici ruvide

Ok for rough surfaces

SPESSORE MAGGIORATO 
CON RILIEVO

EXTRA THICK REAL 
RELIEF PATTERN

02950
Nero
Black

02953
Alluminio
Aluminium

02954
Radica
Walnut

02959
Blu
Blue
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Protezione U.V.
U.V. protection

Protezione dal sole
Solar heat rejection

Luce trasmessa
Light transm.

ART. MISURA
CM

RAGGI U.V. ENERGIA SOLARE
LUCE TRASMESSA LAMINATURA 

ANTIGRAFFIORIFLESSI TRASMESSI RIFLESSA ASSORBITA TRASMESSA

75000 DIAMANT 300x50 98% 2% 14% 34% 52% 20% -

75010 DIAMANT 150x75 98% 2% 14% 34% 52% 20% -

75011 DIAMANT 300x75 98% 2% 14% 34% 52% 20% -

75009 MATRIX CROMO 300x50 98% 2% 17% 45% 38% 31% -

75008 STATIC 300x50 93,3% 6,7% 4% 73% 23% 16,5% -

75020 DAYTONA 300x50 98% 2% 60% 32% 8% 15%

75001 MIDNIGHT 300x50 98% 2% 22% 56% 22% 7%

75002 LIMOUSINE 300x50 98% 2% 20% 48% 32% 9%

75003 COOL-GREEN 300x50 98% 2% 21% 54% 25% 28%

75030 SAFETY 300x50 98% 2% 4% 18% 78% 85%

ART. SIZE
CM

ULTRA VIOLET SOLAR ENERGY VISUAL
LIGHT TRANSMIT.

SCRATCH 
RESISTANT 

COATINGABSORBED TRANSMITTED REFLECTED ABSORBED TRANSMITTED

QUALITÁ 
GARANTITA
CERTIFICAZIONE 

EUROPEA E 
OMOLOGAZIONE ABG

ABG APPROVED

PELLICOLE ATERMICHE OSCURANTI
Eliminano l’eccessivo bagliore. Aumentano la “privacy” 
per gli occupanti. Cambiano il look della vettura. 
Proteggono l’interno della vettura dai raggi ultravioletti. 
Adesivo ad acqua, kit di montaggio con cutter, spatolina 
e istruzioni dettagliate.
CAR WINDOW FILMS
Reduce glare, interior heat and costly UV damage to 
your vehicles interior. 
Films can reject up to 70% of the sun’s total energy, 
acting as a sunscreen, thus helping protect passengers 
from the damaging effects of ultra violet.
Dyed film, water-base adhesive.  Kits come with fitting 
tools, instruction manual and copy of ABG approval.

Ogni confezione contiene 
il kit di montaggio 
con cutter, spatolina e 
istruzioni di montaggio 
dettagliate
Installation kit included 
into each box

ABG
approved

 PELLICOLE OSCURANTI - WINDOW FILMS
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Diamant
St

an
da

rd
Sp

ec
ial

98% 48% 20%

Pellicola oscurante Serie Speciale, 
effetto nido d'ape
Special series window film, honey 
comb pattern

75009 300x50 cm

Scatola / Box n 6 / 60

Matrix

98% 62% 31%

Ch
ro

m
e

Pellicola oscurante Serie Chrome, 
argento riflettente
Chrome series window film, 
reflective silver

75020 300x50 cm

D/Blister n 6 / 30

Daytona

98% 92% 15%

Antigraffio
Antiscratch

CHROME

Pellicola oscurante Serie Standard, grigio
Standard series window film, grey

75000 300x50 cm Scat. / Box n 6 / 60

75010 150x75 cm Scat. / Box n 6 / 60

75011 300x75 cm Scat. / Box n 6 / 60

St
at

ic Pellicola oscurante in PVC, 
removibile e riapplicabile, grigio
PVC window film, grey. It may be 
removed and applied repeatedly

75008 300x50 cm

Scatola / Box n 6 / 60

Static

93% 77% 16%

PELLICOLE OSCURANTI - WINDOW FILMS

98% 22% 85%

Antigraffio
Antiscratch

SAFETY,       PELLICOLA DI SICUREZZA 
TRASPARENTE
Conforme alle norme 6.3.4 UNI 7172. 
Specifica per uso agonistico. Trattiene 
le schegge di vetro in caso di incidente. 
È inoltre indicata per un utilizzo 
non agonistico come protezione 
antisfondamento ed antintrusione. L'alta 
percentuale di luce visibile trasmessa la 
rende idonea anche per il montaggio sui 
cristalli laterali anteriori.
SAFETY, WINDOW FILM CLEAR
Meets 6.3.4 UNI 7172 standards. Specially 
made for racing cars, it prevents glass 
fragments from being projected in the car 
interior in case of an accident. This unique 
safety feature, on road cars, prevents also 
intrusions and car thefts

75030 300x50 cm

D/Blister n 6 / 30

Safety
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Pellicola oscurante Serie Professional, 
nero bluastro
Professional series window film,
blueish black

75001 300x50 cm

D/Blister n 6 / 30

Midnight

98% 78% 7%

Pellicola oscurante Serie Professional, 
nero metallizzato
Professional series window film, 
polished black

75002 300x50 cm

D/Blister n 6 / 30

Limousine

98% 68% 9%

Pellicola oscurante Serie Professional, 
verde metallizzato
Professional series window film, 
polished green

75003 300x50 cm

D/Blister n 6 / 30

Cool-Green

98% 75% 28%

Pr
of

es
sio

na
l

Antigraffio
Antiscratch

Antigraffio
Antiscratch

Antigraffio
Antiscratch

PELLICOLE OSCURANTI - WINDOW FILMS

Top-Line

75305 Grigio Grey

75300 Verde Green
75301 Blu Blue
75302 Grigio Grey

cm 150x20

cm 150x20

TOP-LINE
      Fascia parasole per parabrezza. 
Universale, adesivizzante ad acqua,
kit di montaggio con cutter e spatolina
TOP-LINE
Windscreen sunvisor films

D/Blister n 10 / 120

TOP-LINE CHROME
Fascia parasole per parabrezza. 
Universale, adesivizzante ad acqua,
kit di montaggio con cutter e spatolina
TOP-LINE CHROME
Windscreen sunvisor films

D/Blister n 10 / 120
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